

Литературные странствия...

В рамках Дней литературы у Сергея Гошева, члена СПР, 19 октября прошла автограф-сессия в ТИЦ г. Немана. Вопросов было неожиданно много, подключались даже проходившие мимо люди. Все это выливалось в оживленную, интересную беседу. Самое важное для любого писателя – это чтобы его книги читались. Автору было приятно, что одна из читательниц принесла книгу «В ловушке подземелья» (первое издание) для автографа.

*Дни
литературы*
В КАЛИНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ

2023



19.10

15:00

творческая встреча
с Членом союза
писателей России
Сергеем
Аркадьевичем
Гошевым

**«Литературные
странствия»**

ТИЦ,
г. Неман
ул. Победы—39
(ориентир—замок
Рагнит)







Уже 20 октября Сергей Аркадьевич спешил на встречу с кадетами школы №29 г. Калининграда. Это, конечно, особая аудитория: юные мальчики и девчонки, одетые в военную форму. Чувствовалось, что сначала все немножко волновались. Ребята подарили писателю подарок – спели песню «Я внук того солдата». Песня стала эпиграфом всей встречи. Автор немного рассказал мальчишкам о себе, о том, как учился, служил, как искал себя в жизни. А потом были вопросы: сначала робкие, а потом посыпались, как из рога изобилия. Встреча закончилась на самом интересном месте. Сергей Гошев рассказывал, как герои повести «Свинцовый хлеб», ровесники ребят-кадетов, отправились на задание. Зал замер... звонок с урока прозвучал, уж точно неожиданно и некстати. Но фото на память сделать успели. Как же был рад писатель, когда

буквально через несколько минут встретил ребят в библиотеке, они спешили взять книги «Свинцовый хлеб» и «Сиреневый май», которые он подарил библиотеке школы. Значит зацепило!





Подобные встречи дают и писателю, и ребятам не только пищу для ума и сердца, но и заряд для того, чтобы больше узнать о литературе, искусстве, о самой жизни.

[Добавить комментарий](#)

[Комментарии](#)